

REFERAT DE APROBARE

La proiectul de hotărâre privind **aprobarea documentației tehnico-economice - proiect tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați, conform Anexei 1 și a devizului general actualizat, conform Anexei 2, pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi în sat Mihai Viteazu, comuna Mihai Viteazu, județul Cluj,, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului**

Prin Ordinul Ministerului Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației nr. 1333 din 21.09.2021, publicat în Monitorul Oficial al României, PARTEA I, Nr. 910 /22.09.2021, au fost aprobate Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții „Anghel Saligny,, , program prin care s-a acordat finanțare, în valoare de 17.000.000 lei.

În momentul de față a fost finalizată întocmirea **documentației tehnico-economice - proiect tehnic de execuție** și Devizul general al lucrării pentru obiectivul „**Modernizare străzi în sat Mihai Viteazu, comuna Mihai Viteazu, județul Cluj,,** de către proiectantul S.C. CONSTRUCT CDP S.R.L., astfel că în conformitate cu prevederile art. 44 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, este necesară aprobarea acestei documentații.

Ținând cont de Hotărârea Guvernului nr. 907/2016, privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economic aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;

Valoarea totală a obiectivului de investiții, conform devizului general:

Cheltuieli totale, din care:	20.806.339,79 lei inclusiv TVA
Buget de stat prin Programul Anghel Saligny	17.000.000 lei inclusiv TVA
Buget local	3.806.339,79 lei inclusiv TVA

Lungime totală străzi propuse pentru reabilitare/modernizare: 9.013,22 km - străzile:

Speranței, Delniței, Morii 1, Morii 2, Morii 3, Florilor, Apuseni, Apuseni Ramificatie Brazilor, Rozelor, Turzii, Gutuiului, Motilor 1, Motilor 2, Dosul Morii 1, Caprioarei, Dosul Morii 2, Teilor, Nucilor, Salcâmului, Merilor, Păltiniș, Păltiniș Ramificatie, Hășdate, Fermelor 1, Fermelor 3, Fermelor 2, Stejarului.

Aprobarea documentației tehnico-economice este atât **necesară cât și oportună** în vederea demarării investiției și încărcării documentelor necesare contractelor de finanțare în aplicația digitală

a programului național de investiții „Anghel Saligny„. Totodată, aprobarea documentației este **necesară și oportună** în vederea demarării procedurilor de achiziție a execuției lucrărilor;

Având în vedere cele de mai sus, propun spre analiză și avizare proiectul de hotărâre privind adoptarea proiectului de hotărâre privind **aprobarea documentației tehnico-economice - proiect tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizași, conform Anexei 1 și a devizului general actualizat, conform Anexei 2, pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi în sat Mihai Viteazu, comuna Mihai Viteazu, județul Cluj„, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului**

**PRIMARUL COMUNEI MIHAI VITEAZU,
ZENG IOAN**

